
 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

від 9 грудня 2022 р. № 1121-р 

Київ 

Деякі питання використання зразків озброєння, 

військової та спеціальної техніки противника,  

що знищені під час відсічі та стримування  

збройної агресії Російської Федерації  

1. Міністерствам, іншим центральним та місцевим органам виконавчої 

влади за участю державних органів забезпечити невідкладне інформування 

Міністерства оборони про номенклатуру, обсяги та місцезнаходження 

зразків озброєння, військової та спеціальної техніки противника (крім 

боєприпасів), знищених (пошкоджених) під час відсічі та стримування 

збройної агресії Російської Федерації (далі — зразки військової техніки). 

2. Міністерству оборони організувати здійснення заходів щодо: 

збирання, транспортування, зберігання та закріплення за військовими 

частинами Збройних Сил зразків військової техніки; 

відновлення зразків військової техніки для подальшого використання 

за цільовим та функціональним призначенням; 

вилучення придатних складових частин  зразків військової техніки 

(вузли, агрегати, блоки, окремі комплектувальні вироби, прилади, деталі, 

елементи тощо), які можуть бути використані для ремонту озброєння, 

військової та спеціальної техніки; 

передачі для використання як музейних предметів або для організації 

виставок зразків військової техніки за пропозиціями Міністерства 

культури та інформаційної політики, органів місцевого самоврядування за 

умови переміщення таких зразків та попереднього проведення комплексу 

робіт, у результаті яких вони втратять боєздатність і не зможуть 
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використовуватися за функціональним призначенням, за рахунок коштів 

таких органів; 

переробки зразків військової техніки з метою отримання 

металобрухту, якщо їх відновлення технічно неможливе або економічно 

недоцільне і не планується використання таких зразків як музейних 

предметів та для організації виставок. 

Зазначені заходи здійснюються з дотриманням вимог розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 20 травня 2022 р. № 417. 

3. Рекомендувати органам місцевого самоврядування, керівникам 

підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності 

забезпечити інформування Міністерства оборони про номенклатуру, 

обсяги та місцезнаходження зразків військової техніки. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 29 


